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Uma academia decide trocar gradualmente seus
aparelhos de musculagdo. Agora, os frequentadores
que utilizam os aparelhos do tipo 1 podem também
utilizar os aparelhos do tipo 2, representados na figura,
para elevar cargas cormmespondentes as massas M, e M,
com velocidade constante. A fim de que o exercicio seja
realizado com a mesma forga F, 0s usuarios devem ser
arientados a respeito da relagdo entre as cargas nos dois
tipos de aparelhos, ja que as polias fixas apenas mudam a
dire¢ao das forgas, enquanto a polia mdvel divide as forgas.

Em ambos os aparelhos, considere as cordas
inextensiveis, as massas das polias e das cordas desprezivais
e gue nao ha dissipagao de energia.

Aparelho do tipo 1 Aparelho do tipo 2
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Para essa academia, gual deve serarazdo —2 informada
aos usuarios? M,
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Assunto: Leis de Newton
Aparelho tipo 1 Aparelho tipo 2

V = constante

v Fr=0
V = constante R
TF - FT TF Em médulo
M R™ M 2F=P
Em médulo 2
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